Edificio PH Torre Delta, Piso 19, Vía España y Calle Elvira Méndez, Panamá, Rep. de Panamá.



PODER ESPECIAL

Yo, JU TAE KIM, en mi calidad de Representante Legal de WINIADAEWOO ELECTRONICS (PANAMA), S.A., una sociedad organizada y existente bajo las leyes de la República de Panamá, con domicilio principal en Ciudad de Panamá, a través del presente instrumento, confiero PODER ESPECIAL amplio y suficiente como en derecho se requiere, a favor de REPRESENTACIÓN Y ASESORÍA FEREP CIA. LTDA., compañía organizada y existente al amparo de las leyes de la República del Ecuador, para que, en los términos del artículo 6 de la Ley de Compañías de Ecuador conteste las demandas presentadas en el Ecuador en contra de WINIADAEWOO ELECTRONICS (PANAMA), S.A., y cumpla las obligaciones respectivas del poderdante. El presente poder incluye la facultad de realizar todos los actos y contratos necesarios para el cumplimiento de las facultades establecidas.

Dado en la Ciudad de Panamá, a los 04 días del mes de Abril del 2019.

WINIADAEWOO ELECTRONICS (PANAMA), S.A.

JU TAE KIM **PRESIDENTE** La suscrita, norma marlenes vei labco c., notara pi del Circuito de Panamá, con Cédulo de Identidad

la (s) firma (s) anterior (es) ha (n) side reconocida como suya (a) por los firmantes, por consiguiente, dicha tirma (s) es (son) auténtica (s).

MORMA MARILEMIS VELASCO C. Motaria Pública Guodécima

181914-365433

WINIADAEWOO ELECTRONICS (PANAMÁ), S.A.



Testigo

WINIADAEWOO ELECTRONICS (PANAMA), S.A. FORMA MASCLEMIS VE

181414-36

WINIADAEWOO ELECTRONICS (PANAN



REPÚBLICA DE PANAMÁ

APOSTILLE

(Convention de la Haye du 5 octobre 1961)

- 1. En Panamá el presente documento público
- 2. ha sido firmado por Norma Marlenis Velasco Cedeño
- 3. quien actúa en calidad de Notaria
- 4. lleva el sello/timbre de Ministerio de Gobierno Notaria Pública Duodécima del Circuito de Panamá

Certificado

- 5. en Ministerio de Relaciones Exteriores
- 6. el día 9 de abril de 2019
- 7. por Departamento de Autenticación y Legalización
- 8. Número 2019-181414-365433
- 9. Sello / Timbre

10. Firma del funcionario



Jorge Camaño CERTIFICADOR



- W